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Tárgy: Budapest XV. kerületi Szilas Liget lakóparkkal kapcsolatos petíció megküldése  
Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra! 

 
Építési és Közlekedési Minisztérium 
Lázár János miniszter részére 
janos.lazar@ekm.gov.hu 
 
 
Tisztelt Miniszter Úr! 

 

A 302/2025. (X. 6.) Kormányrendelettel kiemelt beruházássá nyilvánításra került a „lakó 

rendeltetésű és azokat kiszolgáló építmények fejlesztésére irányuló beruházás Budapest XV. 

kerületében”, azaz a Bayer Construct Zrt. által jegyzett Szilas Liget Lakópark beruházás.  

A lakópark építésének földmunkái – függetlenül attól, hogy az országos építésügyi 

nyilvántartás szerint még nem rendelkezik építési engedéllyel – folyó év október elején 

megkezdődtek. A kerületben élő lakók petíciót nyújtottak be számomra, ezzel is tiltakozva a 

Szilas-tó természetvédelmi terület mellett megvalósuló jelentős volumenű beruházás ellen. 

Kérésük többek között az volt, hogy kezdeményezzem a kiemelt beruházási státusz 

felülvizsgálatát a kormányzati szerveknél, hivatkozva a természetvédelmi és lakossági 

szempontokra. 

A Bayer Construct Zrt. tárgyi fejlesztésével kapcsolatosan már több levelet is küldtünk 

Miniszter Úrnak, melyekre ezidáig nem kaptunk választ. Ezekben felsoroltuk a beruházással 

kapcsolatban megfogalmazódott aggályokat, kértük a kiemelő kormányrendelet 

felülvizsgálatát. Ismételten hangsúlyozom, hogy üdvözlünk minden olyan lakófejlesztést, 

amely a kerületi lakosságszám növekedéséhez vezet, de kizárólag a környezeti, 

társadalmi és építészeti alapértékek betartásával, kerületünk terhelhetőségének szem 

előtt tartásával. 

A Budapest XV. kerületi lakosok nevében írt Petíció megküldésével kérem az abban 

foglaltak szíves megfontolását, a kerületi lakosokat és a környezeti értékeket figyelembe 

vevő, mértéktartó lakópark létesítésében történő szíves közbenjárását. 

 

Budapest, dátum digitális bélyegző szerint 
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